Kak MoCTPOUTL

FPaCoOUK QOVHKLIMMU
y=f(x+1)+m

U3 FrpacprmKka QOVHKLIM
y=f(x)

AareOpa 8 kaacc

yueOHUK A.I ' Mopaxosmnua




YcTHast padboOTa Ha TIOBTOpEHME

Haunpgute obnactb onpeaeneHnsa oyHKUUU

1) [-1:3]
2) [0:6]
3) [-2;6]
4) [0;3]




YcTHast padboOTa Ha TIOBTOpEHME

Hanpgute obnactb 3Ha4eHUn PyHKLUN

1) [-1:3]
2) [0;6]
3) [-2;6]
4) [0;3)




YcTHast padboOTa Ha TIOBTOpEHME

Haungute Hynu oyHKUMN




YcTHaA paboTta Ha NOBTOpeHue
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Ha ogHOM 13 puCyHKOB nsoopaxeH rpacpuk pyHKUUN,
Bo3pacTaruien Ha npomexyTKe [0;2]. YKaxxuTte 3TOT pUC.
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Ha ogHOM U3 pUCYHKOB M306pa>KeH rpadouk dbyHKUUNMU,

K
. yobiBawLien Ha npomMmexyTke [3




YcTHaA paboTta Ha NnOBTOpeHue

f(-1) < f(2)
dyHKuuA y = f(x)
yObIBaeT Ha
npomexyTtke (-1;3]
f(0) =2
HanMeHbLlee
3HaYeHune PyHKLUHU
paBHO -1,5.

Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpmk doyHkumm y = f(x).
W3 npuBeaeHHbLIX yTBepXaeHMN BbIOepuTe BepHoe.




YcTHast padbOTa Ha TIOBTOpEHME

Nepe4ncAnTb CBOMCTBA
byHKUUMU

)

O6AacTb onpeseAeHus
CPYHKUMMA...

O6AQCTb 3HAYEHUH
PYHKUMH ...

HyAu coyHKUMM ...
MoAOXUTEAbHbIE U
OTPULATEAbHbIE
3HaQYeHUa COPYHKUUMU ...
MOHOTOHHOCTbD
PYHKUMM ...

HamnboAbLuee u
HAOMMEeHbLUee 3HaQ4YeHue

PYHKUUH ...
HenpepbIBHOCTH ...

OrpaHU4YeHHOCTbH ...
BbINYKAOCTS ...







Mpachuxk pyHkyuu y = ax? + m sienssemcsi
napabosiolu, KOMOPYHO MOXXHO MNOJy4Yumb
u3 2paghuka pyHKUUU y = ax? ¢ NoMouwbto
rnapaJssiesibHO20 rnepeHoca 600Jib OCU X Ha
m eOuHuy eeepx, ecsiu m >0, unu Ha - m
eduHuUy eHuU3, ecsiu m < 0.




Mpaghukom gpyHkyuu y=a(x+l)? senssemcsi
napabosia, KOMoOpPyr MOXHO NMoJIy4Yumb U3
egpauka yHkyuu y = ax? ¢ NoMouwb+o
napaJsisiesibHo20 rnepeHoca 800Jsib ocu X Ha |
eduHuy esneso, ecnu I>0, unu Ha — | eQuHuUYy
ernpaeo, ecnu I<0

\
_\\







IIpeoOpasoBanmne rpapmKkoOB PpyHKINI

B KAQCCe N

Ne 21.5 (ycTHO)

Ne21.12-21.13 (B,r)
Ne 21.10 (r)




[lpakTn4yeckasa pabdbora

Ha Bb100p nocTpouTsh 1o 2 rpaduka:

Ne 21.8 (a);

0 Ne21.9 (a);
0 Ne 21.11 (B);
0 Ne21.11 (¥).




ITpeoOpa3oBanmne rpadpuKOB PYyHKII

Ne 21.12-19.13 (a,6)




